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中海こども園保護者アンケート結果報告 

 

 保護者の皆様には、お忙しいところアンケートにご協力いただきありがとうございました。 

今回のアンケート結果の集計ができましたのでご報告させていただきます。 

  

 

結果報告 
 

 

アンケート回収状況 

 

     配布数 ５３世帯   回収数 ３１世帯   回収率 58.５% 

 

 

〇 お子様の担当クラスをお答えください。 

お子様が 2人以上いらっしゃる場合は、それぞれのクラスに〇をお願いします。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

〇 園の教育・保育理念や方針をご存知ですか。 

 

内 容 回答数（件） 割合 

知っている 11 35.4％ 

おおむね知っている １8 58.1％ 

あまり知らない 2 6.5％ 

全く知らない ０ 0.0％ 

合計 ３１ 100.0％ 

    

 

 

令 和 ６ 年 ２ 月 １ ５ 日 
社会福祉法人大和善隣館 
幼保連携型認定こども園 
中 海 こ ど も 園 
園  長  片桐  真二 

内　容 回答数（件） 割合

①ゆめ 5 12.5%

②ひかり 9 22.5%

③そよかぜ 7 17.5%

④だいち 3 7.5%

⑤たいよう 7 17.5%

⑥あおぞら 9 22.5%

合　計 40 100.0%
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〇 子どもの自主性・主体性を大切にしている中海こども園の教育・保育の内容はいかがですか。 

    
 
 
 

 

 上記で“そう感じた理由？“の自由記述 

  ・子供が毎日園での様子を楽しく話してくれるから 
  ・自分で考える力が育まれるから。 
  ・お家では出来ていなかった事がどんどんできるようになっているから 
  ・自主性や主体性が伴っていない子は、ふらふらしているだけで大丈夫かと心配になる。 
  ・子ども主体で活動していて、子どもが生き生きとしていて楽しそうだから 
  ・表現会や運動会などの前に子ども達の意見を尊重させている 
  ・連絡帳やお迎えでのやり取りでそう感じます 
  ・たくさんのことを学んで帰ってくるため 
  ・子どもたちのやりたいという思いを生かした活動が多く、子ども自身もとても達成感や満足感がある

ため 
※内容の似ている記述は、一つの意見にまとめさせていただきました。 

 

〇 異年齢での活動を取り入れていますが、どう思われますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 上記でそう感じた理由？“の自由記述 

・小さい子への配慮、年上への憧れなど異年齢と触れ合うことでそのような気持ちが芽生える 
・上の学年の子と遊ぶことでまた違った遊びを覚えて刺激になるし、下の子と遊ぶことで自分より小さな
子がどんな風か知り優しくしたりできそう 

・違う年齢同士の子と触れ合うことでコミュ力というものだったり社会性とか協調性や学びがあると思う
のでとっても良いことだと思います！ 

・子ども同士ならではの視点や発見があって良いと思います 
・そこまで異年齢の活動をしている様子について把握できてないです 
・一人っ子なので、いろんな年齢のこと活動できるのは良い刺激になると思うからです 
・他のクラスのお友達の名前が話しの中で出るようになった。 
 
※内容の似ている記述は、一つの意見にまとめさせていただきました。 

 

 

 

 

 

満…

内 容 回答数（件） 割合 

大変満足している １６ 51.6％ 

おおむね満足している １５ 48.4％ 

やや不満 ０ 0％ 

大変不満 ０ 0％ 

合計 ３１ 100.0％ 

内 容 回答数（件） 割合 

大変満足している １９ 61.3％ 

おおむね満足している １２ 38.7％ 

やや不満 ０ 0％ 

大変不満 ０ 0％ 

合計 ３１ 100.0％ 

２ 
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〇 保護者の皆様に対する職員の対応等はいかがですか 

（連絡帳・相談事・電話・ケガ時・子どもや保護者のプライバシーなど） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 上記で“そう感じた理由は？”の自由記述 

  ・連絡帳はとくに細かく一日の様子を教えてくださるからです 
  ・連絡帳に相談事を書くと、お忙しい中時間をとってくれたりするのでありがたいです 
  ・小さい怪我でも細かく連絡して下さり不安なことがない 
  ・お友達とぶつかったりしたという際も名前言わずにお友達ということで細かな所でもプライバシーも守

られてる上に小さなことでも伝えてくれてて一人ひとりよく見てて異変があればちゃんと話聞いてあげ
たりしてるのかなって感心と共にこちらも信頼してるし安心して預けられます 

  ・細かくその日をあったことを記入してくださり、写真もあるので嬉しいです 
  ・担任の先生以外の先生方でも温かく声をかけてくださることが多く、丁寧な対応だと思う 
  ・たまに連絡帳が 1日のした事を書いてあり、どんな様子だったか等知りたい時があります 

 
 
  ※内容の似ている記述は、一つの意見にまとめさせていただきました。 
 
 

〇 園でのお子様の様子をどのように感じていますか 

（二人以上で利用している場合で、該当する項目が異なる場合は、それぞれ該当する項目を選んでください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上記で“そう感じた理由は？”の自由記述 

  ・毎日園で体験したこと感じたことを話してくれて楽しそう 
  ・ご飯も完食、泣かずに登園、写真からも笑顔が伝わるため 
  ・降園後の子どもの表情や、子どもから発信する園での出来事を聞いて楽しそうだから 
  ・たのしかったーと帰ってくることが多いため 
  ・行き渋り、ケガも時々あるので 
  ・朝の登園がスムーズであり、帰りは楽しそうに話をしている 
 

※内容の似ている記述は、一つの意見にまとめさせていただきました。 
 
 
 
 
 
 
 
 

内 容 回答数（件） 割合 

大変満足している 21 67.7％ 

おおむね満足している 8 25.8％ 

やや不満 2 6.5％ 

大変不満 ０ 0％ 

合計 ３１ 100.0％ 

内 容 回答数（件） 割合 

とても喜んでいる 24 77.4％ 

おおむね喜んでいる 6 19.3％ 

喜んでいない 1 3.3％ 

嫌がっている ０ 0％ 

合計 ３１ 100.0％ 
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〇 食事（給食）やおやつ、食育活動を通して、食事を楽しむ工夫がされていると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

上記で“そう感じた理由は？”の自由記述 

  ・から弁やクッキングなど取り入れてくれているので 

  ・こまめに子供にお手伝いをさせてくれていてありがたいです 

  ・クッキングや畑の栽培でどうやって食べ物が作られるのか学習する機会があり、とても良い 

  ・手作りのおやつだったり、市販のものでは無いおやつが出たりしていていいなと思ってます 

  ・おやつが美味しくないということが多い 

  ・園で子どもたちが仕込んだ味噌などを使ったり焼き芋をしたりと季節を感じながら、食に触れられる活動をさ

れているから 

  ・給食はバランス良くていいと思う。おやつは手作りっぽい物を増やせるともっといいと思う。家では出来合い

の物が多いので 

  ・栄養バランスを考えて作って下さってるのが伝わってきます。感謝してます。目で楽しめる給食を月 1 ででき

たら子供の成長にもいいかなと思います 

  ・アレルギーの対応をしていただきながら、さまざまな季節のメニューに触れられている。 

 

※内容の似ている記述は、一つの意見にまとめさせていただきました。 

 

 

〇 園での様子がわかりやすく伝えられていますか。（えんだより・食事だより・クラスだより・ホームページ・運

動会・表現会・保育参加など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上記で“そう感じた理由は？”の自由記述 

・写真や動画も使い分かりやすく発信してあるから 
・紙ベースでないと、見逃すことがある 
・とてもマメに更新されていて毎日のえんだよりも楽しみです 
・園児さんの様子以外にも、活動の意味や経緯など細かく記載してあるのでわかりやすいです 
・内容はよいがデジタル化になったことで読みにくい 
・行事ごとは写真付きでお知らせ頂き感謝してます。お食事風景とか寝てる時の寝顔とかも見たいです 
・園だよりやクラスだよりで様子はわかりますが、文字が少し多いように感じます 
・先生と子供達でやりたいことを決めているのがつたわる 
 

※内容の似ている記述は、一つの意見にまとめさせていただきました。 
 
 
 
 

内 容 回答数（件） 割合 

とても工夫されている ２２ 71.0％ 

おおむね工夫されている ８ 25.8％ 

あまり工夫されていない １ 3.2％ 

全く工夫されていない ０ 0％ 

合計 ３１ 100.0％ 

内 容 回答数（件） 割合 

とてもよく伝わる １３ 41.9％ 

おおむね伝わる １８ 58.1％ 

あまり伝わらない ０ 0.0％ 

全く伝わらない ０ 0.0％ 

合計 ３１ 100.0％ 

とても
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４ 



〇 感染症対策や衛生管理、防犯、災害等の対策は適切に行われていると思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上記で“そう感じた理由は？”の自由記述 

・感染症のお知らせがあるので園で流行っている病気がわかりやすい 

・どんな対策をされているのかわからないのです 

・完璧に対策する必要自体ないと思っています。現状ぐらいで良いかと思います 

・先生によってルールを守っていない保護者に気づいているのに注意しない様子がよく見られた。子供を守る

立場として言えないのはおかしい。 

・避難訓練など定期的に行ったり引き渡し訓練なども行い、いざという時に備えていると思います 

・登園したかなど iPad で確認するようになったこと 

 
※内容の似ている記述は、一つの意見にまとめさせていただきました。 

 

 

〇 今年度を振り返り、良かったこと、また、改善してほしいことがありましたらご記入ください。 

 

  良かったこと                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

内 容 回答数（件） 割合 

十分に行われている １７ 54.8％ 

おおむね行われている １２ 38.7％ 

やや行われていない 2 6.5％ 

全く行われていない ０ 0.0％ 

合計 ３１ 100.0％ 

・行事では人数制限がなくなりみんなで子供の様子を見ることができてとてもよかったです。たくさんの成長

を見ることができてうれしかったです。 

・iPad で登園したか確認するシステムが導入されてよかった。運動会や表現会が制限なく参加できるように

なり楽しめました。お天気や熊情報などで行事の中止じゃなくて、変更をしてくれるのがありがたいと思い

ました。 

・何か心配なことがあってもすぐに対応していただけるので感謝しています。 

 

※内容の似ている記述は、一つの意見にまとめさせていただきました。 

５ 
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・改善してほしいこと            ＊園の対策や考え方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・登園降園時のタッチビューがたまに反応しにくい
です 

 
 
 
・延長保育の子供に配布されるお菓子やジュースは
廃止しても良いのではないかと考えます。 

・延長のおやつは全てジュースを希望します。 
 
 
 
 
・未満児の運動会や表現会の参加も検討お願いしま
す 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
・とても楽しく過ごしていますし大変助けられてい
ます。先生方には大変感謝しております。お友達
に引っ掻かれた傷が今も跡になっています。女の
子なので気になっています。多少の怪我はしょう
がないですし成長のために必要だと思っていま
す。傷痕がなかなか治らないと見る度に将来消え
るか不安です。園でも喚起していますが、見ると
爪がいつも長いお子さんがいるのも事実です。爪
の長さは関係ないかもしれませんが気になりま
す。改善できるとなお安心です。 

 
 

＊使っていない時間が長くなると、接続に時間がか
かることがございます。何度も押さず（タップせ
ず）に一度押したらお待ちください。数秒で繋がる
ことが多いです。 

 
*重要事項説明書の別表１私的契約利用料表にも書
かれております喫食ですので、ご理解下さい。ま
た、喫食の内容については１８時以降まで在園す
るお子さんにとっては、お腹が空くためジュース
よりもお菓子がよいと考えており、お菓子とジュ
ースは交互に出しております。 

 
*未満児の運動会や表現会については、待機時間が長
いことなどで体への負担もあり、子ども達が主体
の教育・保育を目指している中では難しいことも
あります。保護者に見てほしいと思う心の育ちは
大きくならないと育たない事、子ども達が話し合
い、考えて作り上げていく事など、子どもの育ちを
重要に考えておりますことをご理解下さい。また、
今年は、秋の保育参加で運動遊びを中心に行いま
した。運動会よりも多くの競技遊びを親子で存分
に楽しめることもでき、アンケートでも好評でし
た。 

  
*傷になり申し訳ございません。 
 爪につきまして、注意喚起を行い、特に長い爪のお
子様には個別に話しております。今後も、続けて参
ります。ご家庭でも定期的に爪のチェックをして
頂くようにお願いしていきます。 

 
 
 

６ 

たくさんの貴重なご意見ありがとうございました。職員への温かい応援メッセージもたくさんい
ただき感謝しております。今年度は、保護者に園の教育保育の様子を見て頂ける機会を増やしてき
ました。その中で頂いた保護者の皆様のご意見を真摯に受け止め、今後も教育・保育の向上に努め
て参りたいと思います。また、中海こども園で取り組んでいることを保護者の皆様と共有し、ご理
解いただけるように情報提供や園での様子をお知らせしていきます。子どもの安心安全を第一に考
えて教育・保育を進めていきたいと思います。ご意見ご感想などがあれば、いつでもご連絡くださ
い。お待ちしております。 
 

保護者の皆様方にはこれからも引き続き、中海こども園の教育・保育にご理解とご協力をよろし
くお願いいたします。 

 


